
左のグラフは２０１８年４月に、あ

る調査会社がインターネットを通じ

て、全国の２０～６０代男女２万人

にタバコや禁煙に関する調査をし

た結果です。 

喫煙者は１９．３％で、５人に一

人しかタバコを吸っていないわけ

です。そんな「現在、タバコを吸っ

ている」と答えた５００人に、吸って

いるタバコの種類を尋ねると、紙

巻きタバコが８７．２％、加熱式タ

バコが３９．４％という結果がでて

います。両方合わせると１００％を

超えるのはどうしてでしょう。 

じつは、一番下のグ

ラフが示すように、メイ

ンで吸っているタバコ

の種類では、紙巻きが

７７％、加熱式が２２．

６％だと言うのです。つ

まり、両方を使い分け

ている人がいるわけで

す。 

 

火を使わない煙が少ない加

熱式タバコは、普及が進んで

いるように感じますが、この結

果からみると、まだまだ従来の

タバコの方が多いようです。 

ということは、まだまだ煙の害

は多い、と言えますよね。 
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